



Koziegłowy, dn. 27.05.2022 r.

RIGK.271.10.2022

**strona internetowa**

**<https://platformazakupowa.pl/pn/koziegłowy>**

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego na zadanie pn.:*

*Budowa oświetlenia ulicznego:*

*CZEŚĆ NR 1: Budowa oświetlenia ulicznego w m. Siedlec Duży ul. Sportowa; Rozbudowa oświetlenia ulicznego w m. Rzeniszów ul. Rzewnego; Rozbudowa oświetlenia ulicznego w m. Mysłów ul. Rędzińska; Rozbudowa oświetlenia ulicznego w m. Koziegłowy ul. Rosochacz*

*CZEŚĆ NR 2: Rozbudowa oświetlenia ulicznego w m. Lgota Nadwarcie ul. Akacyjowa; Rozbudowa oświetlenia ulicznego w m. Gniazdów ul. Szkolna; Rozbudowa oświetlenia ulicznego w m. Nowa Kuźnica ul. Słoneczna*

*CZEŚĆ NR 3: Rozbudowa oświetlenia ulicznego w m. Cynków ul. Działkowa; Rozbudowa oświetlenia ulicznego w m. Pińczyce ul. Stawowa; Rozbudowa oświetlenia ulicznego w m. Stara Huta ul. Cicha*

W związku z zadanymi pytaniami zgodnie z art. 284 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) dokonuje wyjaśnień i modyfikacji SWZ:

**Pytanie: 1.**

Czy zamawiający dopuszcza stosowanie rur ochronnych typu dvk75 jako ochrona kabla przed uszkodzeniami mechanicznymi na całej długości trasy kablowej w zamian za wykonanie obsypki piaskowej (z wyłączeniem gdy będzie ona potrzebna ze względu na ewentualne trudne warunki geologiczne np. Kamienie, żwiry)?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza również jako równoważne zastosowanie w/w rur ochronnych.

**Pytanie: 2.**

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę kabla ziemnego z NA2XY-J 4x35mm<sup>2</sup> na YAKXS 4x35mm<sup>2</sup> na wszystkich trzech zadaniach?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza również jako równoważne zastosowanie w/w kabla.

Dokonane wyjaśnienia specyfikacji wiążą wykonawcę z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.

.....  
(podpis kierownika zamawiającego)

Otrzymują:  
1. Adresat  
2. A/a